
Την απόπειρα τραμπουκισμού και εκφοβισμού εναντίον του συναγωνιστή
Νίκου Κατσίφη από ομάδα φασιστών το απόγευμα της Κυριακής, 29/12,
στο κέντρο της Καλλιθέας καταγγέλλει η Εργατική Λέσχη Καλλιθέας.

Σε ανακοίνωσή της αναφέρει:

Ο συναγωνιστής και μέλος της Εργατικής Λέσχης Καλλιθέας, Νίκος Κατσίφης, βρέθηκε αντιμέτωπος
με ομάδα 10 περίπου φασιστών, την Κυριακή 29/12, στις 8.15 περίπου το απόγευμα, στο κέντρο της
Καλλιθέας, στον οδό Θησέως. Οι φασίστες, οι περισσότεροι από τους οποίους φορούσαν κράνη ή είχαν
καλυμμένα τα πρόσωπά τους, τον αναγνώρισαν και κινήθηκαν απειλητικά εναντίον του, βρίζοντας και
απειλώντας τον για την αντιφασιστική του δράση (κάνοντας μάλιστα ιδιαίτερη αναφορά, σε συνέντευξή
του σε ρεπορτάζ της δημόσιας τηλεόρασης για τη δράση της Χρυσής Αυγής στην Καλλιθέα που
προβλήθηκε το περασμένο καλοκαίρι). Το περιεχόμενο των βρισιών και των απειλών, ήταν απολύτως
ενδεικτικό του πολιτικού χώρου στον οποίο ανήκει αυτή η τραμπούκικη ομάδα. Το περιστατικό συνέβη
όταν στο συγκεκριμένο σημείο -όπως και σε ολόκληρο το κέντρο της Καλλιθέας– τη στιγμή εκείνη υπήρχε
πλήθος κόσμου, λόγω των γιορτών.

Δεν είναι η πρώτη φορά που ο συναγωνιστής ΝΚ έχει στοχοποιηθεί και απειληθεί από τους φασίστες. Πριν
από έξι περίπου μήνες, το απόγευμα της Παρασκευής 5 Ιούλη (δυο μέρες πριν από τις εθνικές εκλογές),
τρεις φασίστες με μηχανές πλησίασαν και άρχισαν να ακολουθούν τον ΝΚ, με μοτοσικλέτες, εκτοξεύοντάς
του απειλές και βρισιές, όπως “παλιοκομμούνι θα σε σφάξουμε”.

Τα δύο περιστατικά δείχνουν με αρκετά σαφή τρόπο, ότι οι φασιστικές συμμορίες όχι μόνο έχουν το
θράσος να επιχειρούν να αρχίσουν και πάλι την τραμπούκικη δράση τους στην Καλλιθέα, αλλά και ότι
έχουν φτιάξει λίστα με τους συναγωνιστές και τις συναγωνίστριες που έχουν στοχοποιήσει.

Παρά το γεγονός ότι το λαϊκό αντιφασιστικό κίνημα έχει οδηγήσει τη δολοφονική φασιστική οργάνωση
Χρυσή Αυγή σε χρεοκοπία, αυτή τη στιγμή οι φασίστες αρχίζουν και πάλι να αισθάνονται ότι
διαμορφώνεται ένα κλίμα που τους ευνοεί. Είναι πρώτ’ απ’ όλα ολόκληρη η πολιτική της κυβέρνησης της
ΝΔ, η οποία ακολουθεί την πολιτική ατζέντα της Χρυσής Αυγής (ρατσισμός, εθνικισμός, αυταρχισμός και
καταστολή). Είναι όμως και η πρόταση της εισαγγελέα στη δίκη της Χρυσής Αυγής, για πλήρη απαλλαγή
επί της ουσίας, ολόκληρης της ηγεσίας της εγκληματικής οργάνωσης, από κάθε κατηγορία που έχει
διατυπωθεί εναντίον της, όχι μόνο για τα εγκλήματα για τα οποία έχει αποδειχτεί η ενοχή της μέσα στη
δίκη, αλλά ακόμα και για τα εγκλήματα τα οποία η ηγεσία της εγκληματικής οργάνωσης αναγκάστηκε να
παραδεχτεί…

Αυτό το πολιτικό κλίμα δίνει την αυτοπεποίθηση αυτή τη στιγμή στους φασίστες της Χρυσής Αυγής για να
προσπαθήσουν να επανακάμψουν και να περάσουν στην αντεπίθεση. Έτσι, όχι μόνο βλέπουμε ξανά
προσπάθειες συγκρότησης και δράσης των ταγμάτων εφόδου (όπως είναι τα δυο περιστατικά εναντίον
του ΝΚ), αλλά βλέπουμε επίσης και τον Μπουγά, επικεφαλής της Ελληνικής Αυγής (της δημοτικής
παράταξης της Χρυσής Αυγής στην Καλλιθέα) να απειλεί με μηνύσεις ολόκληρο το δημοτικό συμβούλιο
της Καλλιθέας, επειδή αντιμετωπίζει την παράταξή του σαν αυτό που είναι: μια φασιστική οργάνωση για
την οποία ο λαός της Καλλιθέας απαίτησε με τις κινητοποιήσεις του να μην της επιτραπεί να
χρησιμοποιήσει δημοτικούς θεσμούς ως κάλυψη της φασιστικής της δράσης.

Παρά το γεγονός ότι τα δύο περιστατικά απειλών, ύβρεων και επιθέσεων που αναφέραμε έχουν
καταγγελθεί στο ΑΤ Καλλιθέας, δεν έχουμε καμιά αυταπάτη, ότι η αντιμετώπιση των εγκληματικών



δράσεων των φασιστικών συμμοριών αποτελεί προτεραιότητα των αστυνομικών αρχών. Αντίθετα,
προτεραιότητά τους είναι μάλλον να προσάγουν και να συλλαμβάνουν νέους και νέες του αντιφασιστικού
κινήματος για το έγκλημα της… αφισοκόλλησης!

Ξέρουμε ότι η φασιστική βία και τρομοκρατία μπορεί να αντιμετωπιστεί μόνο από το μαζικό λαϊκό κίνημα.

Για ακόμα μια φορά, η Εργατική Λέσχη Καλλιθέας καλεί όλο το δημοκρατικό λαό της Καλλιθέας,
ντόπιους και μετανάστες, σε διαρκή κινητοποίηση και επαγρύπνηση για να μην επιτρέψουμε στους
φασίστες να επιβληθούν με τον τρόμο και τη βία στις γειτονιές μας.

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στον συναγωνιστή Νίκο Κατσίφη και ζητάμε από τις συλλογικότητες
του κινήματος, αλλά και από κάθε προοδευτικό άνθρωπο της Καλλιθέας να κάνει το ίδιο.

Κάθε αγωνιστής και κάθε αγωνίστρια του αντιφασιστικού κινήματος που βρίσκεται στο στόχαστρο των
φασιστών, θα έχει δίπλα του έναν ολόκληρο λαό. Δεν θα αφήσουμε κανένα και καμιά μόνο ή μόνη απέναντι
σε οποιαδήποτε μορφή αυταρχισμού και βίας, είτε προέρχεται από τους φασίστες, είτε από τους
μηχανισμούς καταστολής είτε από τους εργοδότες.

Αλληλεγγύη μας είναι το ισχυρό μας όπλο.


